

## Összefoglaló a legutóbbi klubestünkről

2024. 11. 11

Jelen voltak: Neszveda P., Börzsönyi A., Szulik M., Pinke Gy., Sárvári M.A., Fehér J., Balás K., Mogyorósi Gitta

A nem szokásos klubeste most 16:00 órakor kezdődött a kávézóban. Sajnos véget ért a kiállításunk, melyet remélhetőleg nagyon sok ember látott, és talán pár képet a szívébe is zárt. A képek falról való levételével gyorsan végeztünk, majd a szokásos helyünkön a keretből a fotókat kiszedtük, és hazahoztuk. Talán csak a Péterék, és Konta Gábor képei maradtak a keretben. Majd eldobozoltuk, és elhelyeztük a raktárban a csomagokat!

Ezután elkezdődhetett a szokásosnak még mindig nem mondható klubeste.

Először kibontottuk a képnyerő játékunk dobozát, megszámoztuk az érvényes szavazatokat! Öröm volt látni, hogy milyen sok, mintegy 61 volt az érvényes szavazat, és csak 1 volt érvénytelen! A számlálás után visszatettük a cédulákat a dobozba, és elkezdődhetett a sorsolás. A „lányok” húztak. Először a három nyertes képet, majd három tartalék képet húztunk ki. Mindeközben Péter kamerájával Gyuri felvette az eseményeket!

### A nyertesek:

1. Deák Márta nyerte Börzsönyi Attila - Lótuszok című fotóját
2. Monostori Zsuzsanna nyerte Szulik Márta – Kukucs című fotóját
3. Keserű András nyerte Pinke György – Két nő című fotóját

Ezután három tartalék nyertest is kihúztunk: (csak hogy megemlítsen őket is)

1. tartalék nyertes: Nagy Márton aki Balás Klári – Dzsinn című képét nyerné...
2. tartalék nyertes: Napera Zsuzsanna aki Balás Klári – Egy csepp virág képét nyerné...
3. tartalék nyertes: Endre Károly aki Börzsönyi Attila – A nagy fogás képét nyerné...

Ezután a sorsolást befejeztük, és kezdődhetett az igazi klubeste... 😊

A képértékelés játékra beküldött képeket átnéztük, és röviden beszélgettünk róluk.

Utána Klári bemutatott egy diashowt, melyet a Megyeri-hídról készített. Érdekesek voltak a pilonok csúcsáról készített fotók. Én azt hittem nem vagyok tériszonyos, de a fotók láttán... hát nem tudom én felmennék-e! 😊

Ezután Gyuri barátunk hozott egy szép fotóválogatást, melyeket Triesztben készített.

A sorban János következett, aki két kis videót hozott. Egy saját készítésűt, és egy kis vicces részletet a csinibaba című filmből!

A sort Péter zárta, aki a Rozmaring szerb néptáncgyűttes 20 éves jubileumi gálaműsorát vette videóra, és a három kamerával rögzített, majd megvágott fergeteges anyagból mutatott részleteket.

Hát elég tartalmasra, és hosszúra sikeredett ez a klubeste, de nem bántuk. Hiszen jó társaságban voltunk, és ez a lényeg!

Legközelebb november 25.-én Katalin napján találkozunk a szokott helyen, és már a szokott időben!

Kívánok szép fényeket, fotózzatok sokat! 😊

... és a „KÉPÉRTÉKELÉS” albumról se feledkeztek meg! 😊 (Péternek ne kelljen könyörögnie állandóan, hogy töltsétek fel a képeket!) 😊

Írta, rendezte, szerkesztette, összehordta: Börzsönyi Attila



Fotók: Pinke György